

# 李灵:我没答应演电影

□晚报记者 辛晓青

本报讯 “我不会演电影,我只是一个最普通的农村教师,咋能和娱乐圈搭界?”昨日,由本报最先发现并报道的“最美乡村女教师”李灵给记者打来电话,希望澄清某媒体报道的“触电”传言。

## 李灵说自己没有精力拍电影

昨日,本地某媒体报道称,最美乡村女校长李灵要演电影。报道里说,周口籍的江西财经大学大二学生魏曦铭创作了1个剧本,已经获得国家广电总局拍摄许可证,并获得了企业

赞助,他希望同为周口籍的李灵参演。

李灵表示:“确实有人找过我,说拍电影的事,但是我没答应。”李灵告诉记者,当时联系她的时候她只是说需要想想,而且后来也没接受过媒体的采访,不知道自己拍电影的消息是从何而来,现在她正忙着联系新学校的建设,“寒假过后就要忙了,孩子们要上课,学校要建,哪有精力拍电影呀。”

## 李灵愿意全力帮助留守儿童

“魏曦铭是个大学生,他很关注留守儿童,我也很感动。”李灵说要拍电影的大学生曾经来过学校,自己对他的想法很赞赏,“我们都是

周口人,这里有大量的留守儿童,他来这里采集故事我很愿意帮忙。”李灵说,如果他需要提供帮助自己愿意全力帮忙,需要提供素材或者到学校取景都可以。

李灵的学校里80%学生是留守儿童,没有得到足够的母爱和父爱,没有家庭对教育的全力支持,李灵为此一直很着急,也努力用自己的爱来弥补孩子对母爱的需求,“听孩子叫我大姨叫我妈妈,我心里很酸,知道这些孩子最需要的是什么。上次高翔想妈妈想得成绩退步特别厉害”。李灵希望全社会都能多关注留守儿童,帮助他们远离成长中的困惑,能够和其他孩子一样获得健康的心智和成长历程。



## 虎年理个老虎头

昨日下午,在紫荆山附近的一家儿童理发店里,4岁的原原刚剪完头发,在一边等着的小女孩就羡慕的伸手摸了摸。原原的头顶上剪成了一只小老虎的造型,身体造型像老虎,连头部的“王”字和嘴边的胡须也都栩栩如生,一双圆眼睛看起来也炯炯有神。看着自己的新发型,原原得意地在镜子前照了又照。

据店老板王女士介绍,为了让老虎的造型更逼真,发型师理一次发就得花两个多小时,可还是有家长带着孩子来排队等待。 晚报记者 张璇 实习生 王娟/文 晚报记者 周雨/图 线索提供 李四信

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到 zkd\_tp@sina.com.cn

## 近期将新建香草路、佛岗路等4条道路

□晚报记者 李萌

本报讯 昨天,郑州规划部门透露,近期将由郑州市市政工程建设中心新建香草路、佛岗路等4条道路。

根据规划,这4条道路规划情况分别为:

香草路(东环路—中州大道),位于郑州市南部,为城市东西向次干路,规划道路宽30米,中间是20米宽的机动车道,两侧各有一条5米宽的人行道。路段全长665.828米。

佛岗路(郑平公路—花寨路),位于郑州市南部,规划为东西向主干路,规划道路宽45米,中间是22米宽的机动车道,两侧各有一条2米宽的绿化带,绿化带外侧是5米宽的慢车道,最外侧是4.5米宽的人行道。路段全长3331.741米。在与京广路交叉处规划一座单跨立交,京广路拟下穿佛岗路,其他交叉路口不设立交,只进行拓宽渠化。

凤凰东路(博览路—中州大道),位于郑州市区东部,为城市东西向次干路,规划道路宽30米,中间是20米宽的机动车道,两侧各一条5米宽的人行道。路段全长1643米。规划凤凰东路与博览路、燕凤路、凤台南路、商贸路、建业路、中州大道相交处进行平面拓宽渠化,其中与中州大道相交处为右进右出口。

东里路(城东路—东明路),位于郑州市中心区东部,为城市东西向支路,规划道路宽25米,中间是15米宽的机动车道,两侧各有一条5米宽的人行道。路段全长803.82米。

## 快过年了,12名家长还在找孩子

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

本报讯 因为都在大街上找寻自己丢失的孩子,6个孩子的12名家长渐渐的走到一起。昨日上午,来自管城区的12名家长自发组成寻子联盟,拿着印有孩子照片的寻人启事和条幅,发放给路人,希望能得到自己孩子的消息。

昨日9时许,在二七塔下,12名家长各自拿着印有自己孩子照片的寻人启事,发放给路过的市民。每张寻人启事上都印着丢失孩子的照片,看到孩子天真可爱的笑脸,大家却高兴不起来。每张寻人启事,都揪着家长和过往市民的心。

看到有人围观,其中4名家长“扑通”一下跪在路人面前。来自管城区十八里河十里铺花寨村的卢艳芹哭着说:“我的孩子2岁半,名叫孟祥,去年12月8日11点左右,我带着他到村口卖瓜子时找不到了,和他一块失踪的还有俺邻居家的3岁女孩刘子英。快过年了,如果你们知道了孩子的下落,就帮帮我们。”她说着,其余几位家长也都哭了起来。“我家钱不多,但我愿悬赏10万元,只要能找到我儿子,让我们全家团聚。”

孟祥的父亲说,他们12位家长都是管城区的,通过“宝贝回家网”才发现原来有这么不幸的家庭,他们忍着失子之痛,自发组织起来。6个孩子中最大的孩子有11岁,最小的2岁半。“再过几天,我们打算到火车站看看,那里要饭的孩子多,我想看看有没有我的孩子。”其中一位家长说。

紫荆山南路派出所的民警介绍,他们接到报警后,对丢失孩子立案调查,经过查询,发现丢失的这几个孩子,都是外来暂住人员的孩子,这些家长有的卖瓜子,有的卖水果。“养个孩子太不容易了,而亲情更是难以割舍。近来,丢失孩子的家长们,也接到不少电话,有些



找不到孩子,妈妈们很伤心。

是骗子想骗钱而打的电话,有的线索可能与孩子丢失有关,我们正在对这些电话,一个一个加紧侦查。同时,我们警方也希望群众伸出援手,发现相关情况,要及时报警。让丢失的孩子早点回到亲生父母的身边。”

线索提供 王先生

GDH 粤海酒店  
Guang Dong Hotel  
郑州  
ZHENGZHOU

## 二七广场 郑州粤海酒店 恭贺新年

粤海轩中餐厅  
新年团圆宴火爆预订中...

年夜饭抢订前10位可获赠价值418元精装白酒一瓶!

中原唯一旋转餐厅 璇宫  
邀您共度 浪漫星空之夜

预订热线: (86-371)60308888



中国·河南省郑州市二七区德化街5号

电话/Tel: (86-371)60308888

粤海(国际)酒店管理集团有限公司管理  
Managed by Guangdong (Int'l) Hotel Management Holdings Limited